

लिए व्यक्तित्व कर लिये गये, लेकिन व्यक्तित्व व्याक्तियों में से केवल 32 अभ्यर्थियों को नौकरी दी गयी और 70 पदों में से 38 पद रिक्त रखे गये। याचोंग ने बार-बार इस सम्बन्ध में प्रत्यावेदन दिये कि याचोंग को नियुक्ति पत्र दिये 00 0000 जाय, लेकिन याचोंग के प्रार्थनापत्र पर कोई तिवार नहीं हुआ।

दिनांक 17-5-87 को प्रतिक्रिया सी०। ने पुनः जनपद में उर्दू अध्यापकों को भरे जाने के लिए विज्ञापन प्रकाशित कराया। उक्त स्थिति से मुग्ध होकर याचोंग ने वर्तमान रिट याचिका योजित की और यह अनुसंधान बाधा कि प्रतिक्रिया को परमादेश द्वारा आदेशित किया जाय कि उर्दू अध्यापकों के दिनांक 14-3-85 को हुए साक्षात्कार एवं ध्यान के आधार पर याचोंग को उर्दू अध्यापक के रूप में नियुक्त किया जाय। इस न्यायालय में याचोंग की रिट याचिका पर स्थायी अधिवक्ता महोदय को दो सप्ताह का समय प्रतिशोध पत्र दाखिल करने के लिए दिया और अन्तरिम अवधि में प्रतिक्रिया को उर्दू अध्यापक के पद पर किसी भी व्यक्ति को नियुक्त करने से प्रतिबन्धित किया।

इस न्यायालय के आदेश के अनुपालन में प्रतिक्रिया सी०। की और प्रतिशोध पत्र दाखिल किया गया। प्रतिशोध पत्र की सी०। 4 में प्रतिक्रिया ने अभिकथित किया है कि शासनद्वारा दिनांक 00 15-10-84 के आधार सहायक अध्यापक, उर्दू के 5000 पद योजित किये गये और उन 5000 पदों में से 70 पद जिनपर हाईस्कूल के अध्यापकों के लिए जनपद, फतेहपुर के लिए निर्धारित किये गये। इन पदों को सर्वप्रथम उन योग्यता प्राप्त अध्यापकों द्वारा भरा जाना था, जो 5000 पद भरे जाने की योजना के अन्तर्गत प्रारम्भिक वेतनक्रम में नियुक्त किये गये थे और उक्त नियुक्ति के उपरान्त बचाया पद योग्यता प्राप्त जिनपर जैसिक स्कूल के प्रधान अध्यापकों द्वारा भरे जाने थे और उसके बाद बचे हुए पद प्राइमरी पाठशाला के उन सहायक अध्यापकों द्वारा भरे जाने थे, जो जिनपर हाईस्कूल को उर्दू पढ़ाने में योग्यता रखते थे। इस प्रकार 97 पद उन अध्यापकों द्वारा भरे गये जो 5000 पद भरे जाने की योजना के अन्तर्गत कार्य कर रहे थे और 41 पद उन व्यक्तियों द्वारा भरे गये, जो सहायक अध्यापक के रूप में जैसिक स्कूल में कार्यरत थे और उर्दू पढ़ाने की योग्यता रखते थे। इस प्रकार उक्त योजना के अन्तर्गत जो 70 पद जनपद, फतेहपुर के लिए निर्धारित किये गये थे, उनमें से 50 पद भरे गये और 20 पद रिक्त रहे। इस प्रकार जिनपर जैसिक स्कूल में उर्दू पढ़ाने वाले सहायक अध्यापकों के 50 पद रिक्त हुए और उन 50 पदों के लिए दिनांक 14-3-85 को विज्ञापन प्रकाशित